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GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő, 
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Legyen a vendégünk!
Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni, 

kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:
Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Kék hírek A Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre 
Közhasznú szervezet 2006. évi pénzügyi és 

közhasznúsági beszámolója
Mérleg (ezer Ft-ban)

Befektetett eszközök 1.976 Saját tőke 2.436
- tárgyi eszközök 1.976 - tőkeváltozás 2.365
Forgóeszközök 460 - közhasznú eredmény 71
- készletek 123 - céltartalék 0
- pénzeszközök 337 - kötelezettségek 0
Eszközök összesen: 2.436 Források összesen: 2.436

Eredménykimutatás

Összes közhasznú 
tevékenység bevétele 1.017 Összes közhasznú te-

vékenység ráfordításai 946

-közhasznú támo-
gatás 0 - anyagjellegű ráfordí-

tások 0
- pályázati úton 
nyert támogatás 916 - egyéb  jellegű ráfor-

dítások 0

- tagdíj bevétel 85 - támogatások 0
- egyéb bevétel 16 Összes ráfordítás 946
Összes bevétel: 1.017
Tárgyévi eredmény 75
A  Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre a 2006. évben vezető 

tisztségviselői számára sem pénzbeli, sem természetbeni támo-
gatást nem nyújtott. 

A Pk. 60.036/1994/4.  számmal jegyzett Szarvasi Szlovákok 
Kulturális Köre –Vernosť , mint közhasznú egyesület az alapsza-
bályában megfogalmazott célok, feladatok, hatás- és hatókörök 
szerint végezte tevékenységét. 

Tevékenységei elsősorban a nemzetiségi nyelv és kultúra ápo-
lását, fenntartását és népszerűsítését, a magyar kultúrába való 
szerves beépülését szolgáló programokat, megmozdulásokat ölel-
ték fel, valamint a civil társadalom nemzetiségen belüli kialakí-
tását, a már civil nemzetiségi szervezetek munkájának erősíté-
sét, fejlesztését, kapcsolatfelvételét célozta. Rendezvényeink nyi-
tottak voltak kívülállók számára, így lehetőséget biztosítottunk 
arra, hogy a szlovák kultúra iránt érdeklődők is részesei legye-
nek rendezvényeinknek. Programokhoz, működéshez szükséges 
munkafolyamatok elvégzéséhez egy évben az önkéntesek szerep-
vállalása alkalmaktól, rendezvények méretétől függően változott, 
de rendszeres volt.

Szervezetünk működési feltételeit, fenntartási költségeit, prog-
ramjait elsősorban konkrét programokra, célokra benyújtott kü-
lönböző forrásból származó pályázati pénzekből, illetve tagdíjak-
ból  fedezte.             Frankó Anna, elnök

Tisztelt Támogatók!
A Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre ezúton is szeretné meg-

köszönni a Tisztelt adózók eddigi 1%-os felajánlásait. Az önök 
jóvoltából 11.619 Ft támogatásban részesültünk, amit szlovák 
színházlátogatásra  és évzáró rendezvényünkre fordítottunk. 
Kérjuk Önöket ez évben is támogassák szervezetünket!

Adószámunk: 18372623-1-04
Köszönjük!

A Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre, Frankó Anna elnök

Húsvét másnapján délután 4 
órakor érkezett bejelentés a Szar-
vasi Rendőrkapitányságra, mi-
szerint a Szabadság u. 69. előtt 
lévő kandelábert három férfi  rán-
gatja, olyannyira, hogy az ki is 
tört. A három fi atalember ugyan 
elszaladt a helyszínről, a járőrök 
azonban a Jókai utcán utolérték, 
s igazoltatták őket. A – mint ki-
derült – ittas fi atalemberek elis-
merték cselekményüket, ellenük 
az eljárás elindult.

Egy Peugeot 106-ost rongál-
tak meg április 8-ra virradóra, 
amelyik a Jókai utcán parkolt. 
Az autónak a bal első üvegét 
betörték és letörték az anten-
náját, mintegy kilencezer forint 
kárt okozva a tulajdonosnak.

Jóval nagyobb kárt okoztak 
azok az ismeretlen tettesek aki 
egy, a kákai területen lévő line-
árról eltulajdonították az önin-
dítót, az adagolót és a hűtőbe-
rendezést. Az április 2-5 közöt-
ti időben elkövetett bűncselek-
ménnyel 1,5 millió forint kárt 
okoztak.

Április 4-én, délután hat óra 
körül tűnt fel a rendőrjárőrök-
nek az a két szarvasi lakos, akik 
kerékpáron öntöttvas dolgo-
kat tolva haladtak. Igazoltatták 
őket, s kiderült hogy nem hiába 
gyanakodtak, a férfi  és a nő az 
elszámoltatás során beismerte, 
hogy az öntöttvas csapfedelet 
és annak keretét a Csabai u. 1. 
sz. alól tulajdonították el.

Körözött
Körözött személyt fogtak el a 
szarvasi rendőrök, a Lidl áruház 
parkolójában. Az április 6-án 
este 7 órakor rendőrkézre került 
mezőtúri férfi  ellen a Szolnoki 
Városi Bíróság adott ki körözést. 
A férfit őrizetbe vétel után a 
csabai fogdába szállították. 

Beengedte
Beengedte egy gyomaendrő-

di idős hölgy azt a férfi t házába, 
aki április 1-jén azt állítva, hogy 
az önkormányzattól érkezett, a 
nyugdíjszelvényeit akarta ellen-
őrizni. Miután együtt átnézték a 
szelvényeket, a férfi  azt mondta, 
hogy nem találta meg, amit ke-
resett, holott nagyonis megtalál-
ta, mert miután távozott, a gyo-
maendrődi nő észrevette, hogy 
az egyik ott lévő borítékból hi-
ányzik 500 ezer forintja. Elkép-
zelhető, hogy a mintegy 170 cm 
magas, barna bőrű férfi , aki egy 
szürke színű nagyobb robogóval 
közlekedett, más helyeken is pró-
bálkozik ezért a Szarvasi Rend-
őrkapitányság felhívja a fi gyel-
met, hogy ilyen kétes esetekben 
ne engedjék be az ismeretleneket 
a lakásba, adott esetben értesít-
sék akár a rendőrséget is.

Békésszentandráson április 
3-án tért be három ismeretlen 
férfi  az egyik boltba, ahol egyi-
kük elterelte a kiszolgáló fi gyel-
mét, míg a többiek az egyik fi -
ókból 120 ezer forint készpénzt 
tulajdonítottak el.

Bolza Mariette olajfestményeinek
és

Kiss Eszter tűzzománc munkáinak
állandó kamarakiállítása

a Szarvasi Arborétum tanácstermében
Nyitva:

május 1. és október 23. között
ünnepnap és páros héten vasárnap

9-16 óráig


